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1. Паспорт программы/подпрограммы 
 

Наименование 

программы/ 

подпрограммы 

Программа антирисковых мер на 2023-2024 учебный год 

«Высокая доля обучающихся с рисками учебной неуспешности» 

Цель 

Программы/ 

подпрограммы 

Повышение качества образовательных результатов школы, через снижение доли обучающихся с рисками учебной 

неуспешности на 10% к концу 2023-2024 учебного года 

Основные задачи 

Программы/ 

подпрограммы 

- выявить группу учащихся 5-11 классов с рисками учебной неуспешности и определить затруднения 

при освоении образовательной программы ООО и СОО; 

- разработать индивидуальные образовательные маршруты для учащихся с рисками учебной неуспешности; 

- активизировать работу классных руководителей по вовлечению родителей в образовательный процесс; 
- повысить методическую компетентность педагогов и родителей для успешной организации 

работы с учащимися, имеющими низкую учебную мотивацию; 

- повысить интерес обучающихся к обучению через урочную и внеурочную деятельность; 

- повысить средний балл ВПР в 5-6 классах по русскому языку и математике.  

Основные целевые 

показатели Программы 

Показатели: 

- количество обучающихся с рисками учебной неуспешности; 

- количество индивидуальных образовательных маршрутов (планов для учащихся) 
- количество проведенных дополнительных занятий с обучающимися; 

- доля обучающихся, демонстрирующих положительную динамику в освоении образовательной программы ООО и 
СОО; 

- доля родителей, вовлеченных в образовательный процесс; 

- доля родителей, охваченных консультационной помощью ; 
- количество педагогов, повысивших методическую и профессиональную компетентность; 

- количество учащихся, повысивших мотивацию к обучению; 
- количество  участников,  призеров,  победителей о    , лимпиад и конкурсов; 

- количество учащихся, подтвердивших свои результаты учебной деятельности на ВПР; 
Индикаторы: 
- наличие положительной динамики показателей внутренней системы качества образования по 

достижению учащимися с рисками учебной неуспешности метапредметных и предметных результатов. 

Методы сбора и 

обработки информации 

Наблюдение, анкетирование, обработка результатов, обобщение и выводы, мониторинг 



Сроки и этапы 

реализации 

Программы 

Организационный этап (апрель-май 2022 – 2023 учебного года): создание и реализация Программы «Снижение доли 
учащихся с рисками учебной неуспешности      учащихся МБОУ «Мохченская СОШ им. Героя Советского Союза 
А.Г.Хатанзейского» 
Технологический (основной) этап (сентябрь – март 2023-2024 уч.г.): отработка методов, приѐмов, критериев в 

реализации Программы. 
 Рефлексивный (обобщающий) этап (апрель-май 2024г.): анализ реализации  целей, задач и результатов 

Программы и определение перспектив дальнейшего развития     школы, соответствующих критериям оценки качества 
образования. 

Ожидаемые конечные 

результаты 

реализации 

Программы 

- Снижение доли обучающихся с рисками учебной неуспешности на 10% к концу 2023- 2024 
учебного года; 

- повышение доли педагогов и родителей по методической компетентности для успешной организации     работы с 

учащимися, имеющими низкую учебную мотивацию; 

- повышение интереса обучающихся к  обучению через урочную  и внеурочную деятельность. 

- повышение уровня предметных и метапредметных образовательных результатов у учащихся; 
- положительная динамика показателя успеваемости обучающихся; 

- увеличение показателей среднего балла ВПР в 5-6 классах по русскому языку и математике; 
- -увеличение числа участников, призеров, победителей олимпиад и конкурсов; 

- увеличение числа   обучающихся с рисками неуспешности  во внеурочной деятельности и дополнительном 
образовании  

Исполнители Администрация школы, педагогический коллектив МБОУ «Мохченская СОШ им. Героя Советского Союза 
А.Г.Хатанзейского» 

 

Дорожная карта реализации программа антирисковых мер 

«Высокая доля обучающихся с рисками учебной неуспешности» 

 
Задача Мероприятие Сроки 

реализации 

Показатели 

реализации 

Ответственные Участники Подтверждающие 

документы 

Выявить группу Диагностика уровня Сентябрь количество Зам. директора по Педагоги, Приказ по  

учащихся 5-11 учебной мотивации и  обучающихся с УР, классные учащиеся результатам 

классов с рисками особенностей  рисками учебной руководители 5-11  диагностики 

учебной познавательной  неуспешности классов   

неуспешности и деятельности у      

определить обучающихся 5-11 классов      

затруднения при с целью выявления причин      

освоении учебных затруднений.      

образовательной       

программы       



Разработать 

индивидуальные 

образовательные 

маршруты (ИОМ) 

для учащихся с 

рисками учебной 

неуспешности 

Разработка и реализация 

индивидуальных 

образовательных 

маршрутов для 

сопровождения каждого 

обучающегося с рисками 

учебной неуспешности. 

Сентябрь 2023 

г 

количество 

индивидуальных 

образовательных 

маршрутов (планов 

для учащихся) 

Зам. директора по 

УР, социальный 

педагог, классные 

руководители и 

педагоги 5-11 классов 

Педагоги, 

учащиеся 

Индивидуальные 

образовательные 

маршруты 

обучающихся с 

рисками учебной 

неуспешности 

Организовать 
дополнительные 

занятия  для учащихся с 

целью  

ликвидации отставания от 

учебной программы. 

В течение 

учебного 

года 

количество 

проведенных 

дополнительных 

занятий с 

обучающимися; 

Заместитель директора 

поУР, 

педагоги- предметники 

учащиеся График 

(расписание) 

дополнительных 

занятий и 

консультаций. 

Мониторинг динамики 

успеваемости учащихся с 

риском учебной 

неуспешности по учебным 

предметам 

Конец каждой 

четверти 

(года) 

доля обучающихся, 

демонстрирующих 

положительную 

динамику в освоении 

образовательной 

программы ООО и 

СОО 

Заместитель директора 

поУР, 

педагоги 

Учащиеся Справка об 

успеваемости 

учащихся по 

учебным 

предметам 

Активизировать 

работу классных 

руководителей по 

вовлечению 

родителей в 

образовательный 

процесс 

Родительские собрания 
«Причины школьной 

неуспешности и пути ее 

преодоления» 

Октябрь  Доля родителей, 

охваченных 

консультационной 

помощью  

Заместитель 
директора по УР, 

педагоги, классные 

руководители 

Родители 

(законные 

представите 

ли) 

Протокола 

родительских 

собраний 

Беседы с родителями и 

консультирование с целью 

повышения контроля 

успеваемости учащихся. 

В течение 

учебного года 

Доля родителей, 

охваченных 

консультационной 

помощью  

Зам. директора по УР, 
соцпедагог,классные 
руководители 

Родители 

(законные 

представите 

ли) 

Журнал  

индивидуальной 

работы с 

родителями 



Повысить 

методическую 

компетентность 

педагогов для 

успешной 

организации работы 

с обучающимися с 

рисками учебной  

неуспешности 

Методическое совещание 

«Как повысить качество 

знаний     учащихся с 

рисками учебной 

неуспешности» 

Октябрь Количество 

педагогов, 

повысивших 

методическую и 

профессиональную 

компетентность 

Директор, 
замдиректора по УР 

педагоги Протокол 

методсовеща

ния 

Самообразование учителя: 

проведение открытых 

уроков и воспитательных 

мероприятий, 

направленных на 

повышение качества 

образования по 

математике  и русскому 

языку 

В течение 

всего учебного 

года 

Количество 

педагогов, 

повысивших 

методическую и 

профессиональную 

компетентность 

Администрация 

школы, учителя- 

предметники 

Учителя, 

педагоги 

Приказ о 

результата

х 

проведения 

предметных декад, 

открытых уроков  

Повысить интерес 

обучающихся к 

обучению через 

урочную и 

внеурочную 

Психологические 

тренинги «Учебная 

мотивация или как 

преодолеть учебную 

неуспешность» 

в течение 1 

четверти 

Количество 

учащихся, 

повысивших 

мотивацию к 

обучению 

Педагог-

психолог 

учащиеся Справка о 

проведении 

психологическ

их тренингов 



деятельность. Участие в олимпиадах, 

конкурсах разных уровней              

и направлений 

2023-2024 
учебный год 

количество 

участников, 

призеров, 

победителей 

олимпиад,  

конкурсов 

Замдиректора по УР, 

педагоги, классные 

руководители 

Учащиеся 

5-11 

классов 

Дипломы,    

грамоты, 

сертификаты, 

приказы 

Повысить средний 

балл ВПР в 5-6 

классах по русскому 

языку 

Реализация плана 

подготовки к ВПР в 

5-6 классах по русскому 

языку и математике. 

Проведение ВПР 

Январь 
– май 

количество 

обучающихся, 

подтвердивших 

результаты учебной 

деятельности по 

предметам  на ВПР; 

Заместитель директора 

поУР 

педагоги- 

предметник 

и, учащиеся 

План оказания 

помощи учащихся 

в подготовке к 

ВПР 
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